

未来几个月“节目”很精彩

本报给您带来4-7月份新鲜出炉的文体活动“节目单”

大剧院

随着气温的回暖,更多市民走出家门,港城的文化生活也将走进春季。这个时候,我们能看些什么,又能玩些什么呢?本报走访了大剧院和港城影院,为您列出了一张4-7月的文体活动“节目单”。



“俄罗斯国家戈登科舞蹈团”的剧照

《妈妈再爱我一次》来烟“催泪”

□通讯员 贺莹晶
□本报记者 孔雨童

歌曲: 三大男高音飙出“新概念美声”

“东方三绅士”男高音组合是由来自香港的万建平,深圳的乐汉宁、李源伟三位优秀男高音歌唱家组成,4月16日将唱响大剧院。
三人嗓音圆润、音色纯正,有着令人赞叹的辉煌高音,演唱曲目除了难度较大的西洋歌剧咏叹调和中外经典艺术歌曲,如:《今夜无人入睡》《重归苏莲托》等;他们还创新了一种新的美声男高音演唱形式,以现代的音乐手法对一批经典歌曲和当代流行歌曲进行编配,以美声发声法演唱,电声乐队伴奏,如:《草原上升起不落的太阳》《鸿雁》《菊花台》等观众耳熟能详的歌曲。

儿童剧: 《雪孩子》演给孩子们看

4月20日,体验式儿童剧《雪孩子》将来到烟台跟孩子们见面。
《雪孩子》是北京手拉手儿童艺术团历时两年打造的全新剧作,除了可爱的小雪人外,大灰狼、小狐狸、小白兔、小花猫等12个卡通角色都会登场。更令小朋友惊喜的是,一个长相酷似变形金刚的“汽车人”也出现在演出阵容中。

《雪孩子》的体验式概念将出现在剧情中,每场12名小朋友将有机会参与该剧“雪花舞”段落的演出,每位小朋友都将接受剧团专业导演、老师一定课时的培训。同时,剧团还为每位小演员量身定做了“雪花裙”、“雪花帽”,这些小演员们将会和雪孩子一起勾画出冬天的别样景致。

舞蹈: 俄罗斯风情舞蹈降临港城

广博壮美的俄罗斯土地为“俄罗斯国家戈登科舞蹈团”提供了无尽的创作源泉,使之成为与“莫伊赛耶夫”歌舞团、“小白桦”歌舞团齐名的俄罗斯三大歌舞团之一,并多次受到普京总统的嘉奖。

戈登科舞蹈团以舞蹈来表达俄罗斯丰富的文化和自然风情。在舞蹈表演中,紧张生动的配乐和别出心裁的舞蹈形式会让现场的观众仿佛置身于演奏“舞”的交响乐中。

5月13日,戈登科舞蹈团将在烟台大剧院激情奉献。

音乐剧: 《妈妈再爱我一次》预备“催泪”

音乐剧《妈妈再爱我一次》改编自上世纪80年代家喻户晓的同名电影,该剧将于6月16日在烟台大剧院倾情上演。

据团方介绍,该剧由李盾任制

作人周可执导,香港音乐人金培达为该剧量身打造原创音乐。音乐剧中,身为舞者的单亲妈妈带着儿子快乐生活,但孩子在8岁那年被奶奶带走,然而儿子怪异的脾气让老太太无法忍受,最终被再度送回母亲身边。儿子心中充满了恨意,一次次逼迫母亲借钱满足他的奢侈消费,并在机场刺伤了母亲。当他面对法律制裁和社会舆论时,却感受到了浓浓的母爱。

剧组特别邀请了百老汇知名编舞,世界Salsa舞冠军Seaton Stylist Bristol担任编舞。加拿大太阳马戏团首席灯光师Alain Lortie担任灯光设计,日本多媒体设计师千叶政纪完成裸眼3D设计。

合唱: 中外歌剧歌曲之风吹到港城

由中央歌剧院合唱团带来的“中外歌剧歌曲合唱音乐会”将于7月14日在烟台大剧院演出。

中央歌剧院是直属于文化部的国家歌剧院,其中的合唱团是现今全国编制最大,最具整体实力和影响力的职业合唱团。据了解,当晚预计演出歌曲包括:《哈利路亚》《归园田居》《弯弯的月亮》《映山红》《渔家姑娘》《乘着歌声的翅膀》《圣母颂》《回忆》《思念》《阿拉木汗》《弄臣》《费加罗的婚礼》等。



中央歌剧院合唱团



中央合唱团指挥 陈冰



“东方三绅士”男高音组合

影院

有火爆大片也有小清新

□本报记者 于涛

4月份的影院可谓是好戏连台,既有像《特种部队2:全面反击》这样火爆的欧美特效大片,又有《致我们终将逝去的青春》这样的小清新,动作剧有《毒战》,喜剧片有《厨子戏子痞子》。可以说,任何口味的观众都能从4月的电影中找到适合自己的那一部。

“在即将上映的电影中,最受期待的莫过于3月29日的《厨子戏子痞子》。”鲁信影院的工作人员说,这部影片2012年11月就宣布要上映,但一直处在延期中,前段时间对外宣布定档,又接连发布了好几个预告片,宣传上就气势汹汹,三位金马影帝在片中对自身角色的理解和演绎也格外令人期待。

《毒战》是由香港警匪片专业户杜琪峰导演,同时由古天乐和孙红雷主演。目前的港片比较偏向剧情,在保持了传统警匪片的动作元素之外,古天乐和孙红雷如何勾心斗角也是一大看点,该剧将于4月2日上映。

2005年拍完李连杰的霍元甲后,导演于仁泰对自己许下承诺,要拍一套中国最酷的电影,于是《忠烈杨家将》就诞生了。他说:“最难的地方是

要绞尽脑汁找一帮型男,我求了郑少秋很久他才肯出来演杨令公。”如果你想看一群当代美男演绎古代的杨家将,可在4月4日去电影院一游。

4月11日,烟台将迎来《被解救的姜戈》,这部由美国B级片鬼才昆汀·塔伦蒂诺执导的作品,仍然保持了其标志性的疯狂幽默和黑色暴力,这部戏能引进中国大陆地区可以说是一大突破。只是上映之时会被剪辑多少,会不会影响观影的连续性还是一个未知数。

对于小清新片《柠檬》和《致我们终将逝去的青春》,恐怕很多人会冲着赵薇的名字而更倾向于后者。这是赵薇作为导演的处女作,也是她在北京电影学院导演系研究生专业的毕业作品,影片将汇集赵薇圈内众多明星好友,看众明星如何演绎一个青涩的青春爱情故事。该片上映时间是4月26日。



“俄罗斯国家戈登科舞蹈团”的剧照。

体育

春天来了,让我们动起来

□记者 于涛 报道

4到7月恰好有许多适合不同年龄、不同种类的群体性体育活动,正等着想要动起来的市民伸展拳脚。

4月份可以说是“老年人之月”,老当益壮的老年人将冲在前面给年轻人做出表率。这个月将举办首届老年人乒乓球比赛。同时,还将组织省老年人健身秧歌(腰鼓)、省老年人地掷球、健身气功、桥牌等适合老年人的运动培训班。

五、六月份的首届老年人田径比赛、首届老年人健身球比赛及老年人太极拳剑比赛,这将是老年人春季全民健身运动的一个总结展示,届时市民将一睹其健康风采。

在5月黄金季节,市帆船帆板协会将会举办青少年OP帆船培训、成人帆船帆板体验活动和高校帆船培训。

市篮协也将在建友俱乐部举办烟台市第三届全民健身运动会篮球

比赛,5月份还有山东省传统学校篮球比赛。作为兄弟球,市足协也将在体育公园举办烟台市知名企业家家流赛和第一届足球联赛。

市舞蹈协会从5月1日起开始体育舞蹈进社区义务培训活动,将一直持续到10月份。5月5日体育舞蹈进校园活动将带领大家舞动起来,这场舞会将会一直跳到6月份。市舞蹈协会将在6月2日举办小明星舞蹈艺术大赛,6月12日举办中国舞蹈教学培训班,6月26日举办山东省爵士舞培训班。

7月份当然是游泳爱好者的好日子,市冬泳协会在第一海水浴场举办的第三届烟台威海游泳对抗赛。8月25日还有第30届畅游芝罘湾公开水域游泳比赛,让市民们通过畅快淋漓的全身运动,锻炼出健美的好身材。

说到好身材,市健美协会也会在7月举办烟台市第十一届健美锦标赛,运动之美将在此展露无遗。

爱如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。
专利号: 201210015355.9

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211



烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999